
Protokoll der Mitgliederversammlung des Fördervereins der städt. Gesamtschule Delbrück e.V. 

vom 26.04.2022 im Schulgebäude am Nordring, 33129 Delbrück 

Anwesend: 11 Mitglieder incl. des Vorstandes und Herrn Eigendorf / Frau Schaier als Vertreter der 
Schule (Anwesenheitsliste liegt dem Vorstand vor). 

1. Begrüßung 
Um 19:00 Uhr eröffnet die 1. Vorsitzende und Versammlungsleiterin Michaela Hartmann die 
Mitgliederversammlung und begrüßt alle Anwesenden, insb. die Vertreter der Schule. Der 2. 
Vorsitzende Martin Masuth lässt sich entschuldigen. 
 
2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Frau Hartmann stellt fest, dass fristgerecht unter Nennung der Tagesordnung eingeladen wurde und 
stellt die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest. 
Es liegt 1 fristgerecht eingegangener Antrag vor: Michaela Hartmann selbst hat den Antrag eingereicht, 
das Amt der 1. Vorsitzenden zur Wahl zu stellen. Der Antrag wird von der Versammlung angenommen. 
Zum Protokoll der letzten Mitgliederversammlung gibt es keine Anmerkungen. 
 
3. Jahresbericht 2021.  
Schriftführer Udo Hansjürgens berichtet von den Aktivitäten seit der letzten Mitgliederversammlung. 
Aufgrund der lange Zeit geltenden Kontaktbeschränkungen konnten (außer drei Vorstandssitzungen 
und Absprachen zu Förderaktionen) kaum Aktionen stattfinden.  
Eine Anregung zum erfolgten Infobrief: beim nächsten Mal keinen eigenen Brief aufsetzen, sondern 
einen Absatz im Schulbrief formulieren. 
 
4. Bericht des Kassierers:  
Kassierer Frank Hils stellt den Kassenbericht unter Nennung wesentlicher Einnahmen und Ausgaben 
vor. Der Kassenbestand ist weiterhin auf solidem Niveau. 
 
5. Bericht der Kassenprüfer: 
Der eigentlich gewählte Kassenprüfer, Herr Oliver Maik, ist nicht mehr Lehrer an der Schule und hat 
seinen Austritt aus dem Förderverein bekanntgegeben. Im Vorfeld der Mitgliederversammlung wurde 
Frau Silke Hartmann angesprochen, dieses Amt kommissarisch zu übernehmen. 
Frau Hartmann berichtet über die von ihr und Herrn Andreas Quickstern am 26.04. geprüfte Kasse und 
stellt eine tadellose Kassenführung fest. 
 
6. Entlastung des Vorstandes: 
Herr Quickstern beantragt die Entlastung des Kassierers und des gesamten Vorstandes. Die Entlastung 
erfolgt einstimmig. 
 
7. Wahlen: 
Turnusmäßig stehen zur Wahl das Amt des 2. Vorsitzenden, des Schriftführers und des 3. Beisitzers. 
Frau Hartmann leitet die Wahlen: 
 2. Vorsitzender 

Der entschuldigt abwesende 2. Vorsitzende Martin Masuth hat angekündigt, das Amt nicht länger 
ausüben zu wollen. Der Vorstand schlägt Frau Laura Fedde vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge. 

Die Versammlung wählt Frau Laura Fedde, geb. 13.06.1975, wohnhaft Paulusstraße 4 in 33129 
Delbrück, einstimmig zur 2. Vorsitzenden. Sie nimmt die Wahl an. 

 Schriftführer 

Udo Hansjürgens wird zur Wiederwahl vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Er nimmt die Wahl an. 



 Wahl gemäß vorliegendem Antrag: 1. Vorsitzender 

Michaela Hartmann erklärt, dass aufgrund der Bereitschaft und Zusage des Vereinsmitgliedes Kathrin 
Linnenbrink ein für die nächste Mitgliederversammlung bereits angekündigter Wechsel in diesem Amt 
hiermit bereits heute vollzogen werden könne – sie würde ihr Amt gerne in gute Hände weitergeben. 

Frau Hartmann schlägt Frau Kathrin Linnenbrink als neue 1. Vorsitzende vor. Die Versammlung wählt 
Kathrin Linnenbrink, geb. 24.07.1979, wohnhaft Ahornweg 8a in 33129 Delbrück einstimmig zur 1. 
Vorsitzenden. Sie nimmt die Wahl an. 

 Wahl der Beisitzer 

Da Laura Fedde das Amt der 2. Vorsitzenden übernommen hat sind 2 Beisitzer vakant. Die 
Versammlung schlägt Martin Masuth und Michaela Hartmann als 2. und 3. Beisitzer vor. Beide werden 
von der Versammlung einstimmig gewählt. Frau Hartmann nimmt die Wahl persönlich an, Herr Masuth 
hat seine Zustimmung bereits im Vorfeld gegeben. 

 Wahl eines Kassenprüfers 

Das Amt des 2. Kassenprüfers ist durch den Austritt von Herrn Maik nur kommissarisch besetzt. Frau 
Silke Hartmann wird vorgeschlagen, das Amt des Kassenprüfers für 1 Jahr turnusmäßig zu 
übernehmen. Die Versammlung bestätigt den Vorschlag einstimmig. Frau Hartmann nimmt die Wahl 
an. 

8. Bericht der Schulleitung: 
Herr Eigendorf wünscht dem neuen Vorstandsteam viel Glück und eine gute Zusammenarbeit, zu der 
er seinen Teil beisteuern werde. Der Förderverein sei auch „ein Gesicht der Schule“. Er bedankt sich 
bei den ausgeschiedenen Vorständen Michaela und Martin mit einem Präsent für die langjährige 
Arbeit zum Wohle der Kinder. 
Herr Eigendorf sagt zu, dass es wieder eine stärkere Zusammenarbeit zwischen Förderverein und 
Kollegium geben soll. Anregungen und Ideen werden in der nächsten Vorstandssitzung besprochen. 
 
9. Verschiedenes: 
- Michaela Hartmann zieht ein kurzes Resümee. Sie ist dankbar für vieles Erreichte, für alles was 

gemeinsam organisiert und umgesetzt wurde. 
- Laura Fedde und Marcus Hoff bedanken sich im Namen des Vorstandes jeweils mit einem 

Präsentkorb bei Michaela und Martin für ihr langjähriges Wirken.  
- Eine Anregung aus der Versammlung: an der Förderschule in Schloß-Neuhaus stellt der dortige 

Förderverein jeder Klassengemeinschaft zu Weihnachten einen angemessenen Geldbetrag zur 
Verfügung, um eine gemeinsame Weihnachtsaktion gestalten zu können. Wir nehmen diese 
Anregung mit in unsere Überlegungen. 

 

Ende der Versammlung 20:05 Uhr. 

 

Delbrück, 26.04.2022 

 

Schriftführer Udo Hansjürgens:     _____________________________ 

1.Vorsitzende / Versammlungsleitung: Michaela Hartmann _____________________________ 

 

Im Anschluss an die Versammlung versammelt sich der neue Vorstand incl. Schulleitung zwecks 
Absprache nächster Termine. 


